

这篇文章给大家聊聊关于虚拟货币监控，以及什么是虚拟货币资金池对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 哪里可以看到币市里主流货币的及时消息？](#)
- [2. 什么是虚拟货币资金池](#)
- [3. 比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？](#)
- [4. 对于虚拟货币，你觉得最有效的监管制度是什么？](#)

哪里可以看到币市里主流货币的及时消息？

也就是消息渠道呗，直接说数字货币消息渠道不就行了。目前的国内市场消息渠道里面影响力比较大的除了正规媒体外也就是币世界和一些某某财经时刻关注数字货币动态。

有一个非常有趣的现象，以前不管是做多还是做空消息基本都是从币世界和其他某色财经发出来的，但是经过4月到6月之间数字货币市场好像已经对这几个消息渠道产生了免疫，有利空消息只是象征性的跌一些。

最后还是推荐两个我经常用的消息渠道，第一个就是MyToken，第二个就是币世界，最后就是我个人的一些专业群。

MyToken不止是一个行情软件，它的很多版块内容都在逐渐的更新，消息渠道也属于一般一般我是用它关注于大单监控和交易数据查看，这个市场热钱流入一定会发生点事情。

第二个就是币世界。个人并不是很喜欢这个渠道，虽然它经常被人买空就真正的消息渠道来讲有一定的延迟性，但是相对于普通玩家来讲这个消息还是具有一定的相对及时性，可以看一看推送但切记要学会独立思考。

最后就是加一些免费的群，抱团取暖也能获取点消息，但是一定不要盲目跟风，这个市场绝大多数人是亏损的。

什么是虚拟货币资金池

虚拟货币资金池，顾名思义，是区块链企业向社会募集主流虚拟货币，如比特币、以太坊、USDT等，在企业内部形成虚拟货币资金池，然后利用资金池内的主流虚拟货币进行项目运营的过程。

比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？

感谢邀请！任何金融市场的自我监管都是放任它泡沫膨胀或者暗箱操作的前提，目前的金融数字货币市场本身的场外监督和法律监督就不够完善和齐全，所以才导致了数字货币市场ICO项目泛滥并且频频出现坐庄和期货定点爆破甚至交易回滚等奇葩操作的出现。

目前任何金融数字货币市场的监管一般都是一个完整的体系，有证监会，银监会、还有舆论媒体监督加上自身的自我监管形成一个完整的交易监管体系，才能被投资者安心所接受才可以放在阳光下不怕晒。

而现在的币圈乱象迭生，各种项目，甚至传销组织都能打着区块链的幌子进行ICO融资私募，发行代币圈钱。而这一切的原因就是因为场内外的监管和法律监管不到位，2018年年底之前伴随着各国对于数字货币监管的加强和国际主流机构的入驻这一现象希望会得到改善。

对于虚拟货币，你觉得最有效的监管制度是什么？

非常感谢兄弟们的邀请，真是用心良苦啊，我是天风证券投顾，希望我的回答能帮助你，欢迎关注我的头条号，记得多多点赞哦。

对于虚拟货币，你觉得最有效的监管制度是什么？虽然个人对虚拟币研究不是很多，也不是很深入，但是还是多多少少有了解和接触一些。特别是对“比特币和区块链技术”算是有一定的了解吧。

对于虚拟币而言，一直以来都是饱受争议，比如：到底有没有价值？它是货币吗？对于这个问题争议都比较大，一些搞技术的认为它有价值，因为毕竟是付出了技术和劳动，但是一些搞经济的认为，它不是货币因此没有任何价值。

在牛哥看来，对于虚拟币最关键的还是技术，到底行不行，安全不安全，因为对于从事虚拟币也就是数字货币的人而言，技术和安全是最重要的。

目前对于很多虚拟币，都是停留在炒币的概念和层次上，如果是这样的话，那么风险就比较大了而且虚拟币目前是不被央行认可的，而且它本身也不是货币，更别谈监管，炒币行为而且很难制止。

虽然这两年国家出台了“禁止交易虚拟币，和炒币”等政策，但是还是有不法分子，在进行炒作虚拟币，因为网络平台很难100%监控到。对于虚拟币，我想最有效的监管还是要出台一些法律和制度，包括在技术方面，特别是安全方面，做一些突

破，对于恶意炒币行为要制止。很多人对虚拟币和区块链都认知不足，包括我在内，所以最有效的监管还是大家需要有正确的认知和观念才可以。

最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注。

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币监控和什么是虚拟货币资金池的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！